


Déterminer en fonction des paramètres a, L, et F les éléments de réduction du torseur de cohésion pour la poutre ci-dessous.�Tracer les diagrammes correspondants.����EMBED Word.Picture.8�����


Déterminer en fonction des paramètres L et F les éléments de réduction du torseur de cohésion pour la poutre ci-dessous.�Quel est le torseur transmissible par la liaison en A ? Est-ce conforme à la modélisation ?�Tracer les diagrammes correspondants.����EMBED Word.Picture.8�����



Le modèle ci-dessous correspond à une fourchette d’embrayage. Celle-ci reçoit de la par de la butée deux actions mécaniques identiques aux extrémités C1 et C2.�La résultante de ces actions a pour composantes Fx et Fy.��


Déterminer les actions mécaniques transmises par les liaisons de centre A, B1, B2.�


Calculer les éléments de réduction du torseur de cohésion pour la poutre AB.�


Calculer les éléments de réduction du torseur de cohésion pour la poutre BB1.�


Calculer les éléments de réduction du torseur de cohésion pour la poutre B1C1.�
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